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Edital de Pregão Presencial Nº 76
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 1 - 2021

Reuniram-se no dia 04/11/2021, as 09:04, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE XANXERÊ, o(a) PREGOEIRO(a) e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  310/2021  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital de Pregão Presencial N° 76 destinado a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
EM  CESSÃO  DE  USO  DE  SOFTWARE  DE  CONSELHOS  E  COMISSÕES,  ACOMPANHADA  DE  LICENÇA  DE  USO,
IMPLANTAÇÃO,  TREINAMENTO,  CUSTOMIZAÇÃO  E  SUPORTE  TÉCNICO  A  FIM  DE  PROPORCIONAR  A
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  A  ORGANIZAÇÃO  DAS  ATIVIDADES  DESTES  GRUPOS,  COM  FERRAMENTAS  COMO
AGENDAS,  CONFECÇÃO  DE  ATAS,  NOTIFICAÇÕES  AUTOMÁTICAS,  LISTA  DE  PRESENÇAS  ELETRÔNICAS  E
DEMAIS FUNCIONALIDADES CONSTANTE NO ANEXO II DO EDITAL.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA - ME 23.299.477/0001-15

Observações finais:
Dando inicio a sessão, o Pregoeiro recebeu os envelopes de proposta e documentação de habilitação (envelopes 01 e 02).
Protocolou envelopes o proponente: CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA ME. Verificou-se que o proponente
protocolou os envelopes dentro do horário estabelecido no Edital. Na análise dos documentos de credenciamento, nada de
irregular foi constatado. O Pregoeiro então solicitou a todos os presentes que verificassem a inviolabilidade dos envelopes
de proposta e documentação. Depois de esclarecido as formas de procedimento do Pregão Presencial, o Pregoeiro
determina a abertura do envelope contendo a proposta financeira da empresa. A proposta apresentada pelo proponente foi
verificada em conformidade com as exigências do Edital e que os preços ofertados estão de acordo com o preço máximo
previsto no Edital supra citado. Declarou-se aberta a sessão para proceder os lances verbais. O proponente declarou não
possuir condições de melhorar sua proposta, sendo esse o seu último preço. Passou-se o exame da documentação
apresentada e verificou-se que o proponente classificado para essa fase do certame cumpriu com os requisitos de
habilitação definidos no item 11 do Edital. Conforme item 1 do anexo II do edital, a empresa melhor classificada e
habilitada deverá demonstrar o sistema a fim de comprovar as funcionalidades exigidas. Presente na sessão a Sra.
Giovana Zandoná, fiscal do contrato, para auxílio da comissão. Após a apresentação, a fiscal do contrato declara que a
proponente demonstrou e comprovou as funcionalidades, atendendo aos requisitos exigidos no edital. Pregoeiro declara
como vencedor do certame o proponente CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA ME. Não houve intenção de
recurso. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão para posterior análise do processo pelo Controle Interno e
homologação do vencedor, pelo Prefeito Municipal, Sr. Oscar Martarello.

ITEM 1 - A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM CESSÃO DE USO DE SOFTWARE DE CONSELHOS
E COMISSÕES, ACOMPANHADA DE LICENÇA DE USO, IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO, CUSTOMIZAÇÃO E
SUPORTE TÉCNICO A FIM DE PROPORCIONAR A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA A ORGANIZAÇÃO DAS ATIVIDADES
DESTES GRUPOS, COM FERRAMENTAS COMO AGENDAS, CONFECÇÃO DE ATAS, NOTIFICAÇÕES
AUTOMÁTICAS, LISTA DE PRESENÇAS ELETRÔNICAS E DEMAIS FUNCIONALIDADES CONSTANTE NO ANEXO II
DO EDITAL.
ITEM 2 - IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO, CUSTOMIZAÇÃO E SUPORTE TÉCNICO DE SOFTWARE.

CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA - ME Sim 7400 7.400,00

Participaram os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei 10.520/02, com
suas respectivas propostas:

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA - ME 7.400,0000

1 CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA - ME 7.400,0000

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)
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O licitante CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA - ME declarou que não possui

condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação, também
por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas para o
município, declara vencedor global deste pregão presencial o fornecedor CPL DESENVOLVIMENTO
DE SOFTWARE LTDA - ME pelo valor de R$ 7400,0000.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Xanxerê, 04/11/2021

DANIEL STRADA

PREGOEIRO

JUCIMAR BORTONCELLO

PREGOEIRO

MUNIQUE FRIEDERICH

PREGOEIRO

CPL DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA -
ME

SILMAR ANTONIO BALBINOT

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:

Outros presentes na sessão:

GEOVANA ZANDONÁ


